Des rangées dérangées

Solution a rédiger en allemand, anglais, espagnol ou italien en un minimum

de 30 mots.

Dans une salle de réunion, il y a neuf rangées ayant le méme nombre de
chaises.

Pour la premiere conférence, tous les participants sont la et la salle est
pleine aux deux tiers. Pour la deuxieme conférence, seuls trois quarts des
participants se sont inscrits.

Pour éviter trop de places vides, les organisateurs veulent enlever des

rangées completes de chaises.

Combien faut-il prévoir de rangées completes pour la deuxieme

conférence ? Justifier



